



买了“防小三险”能保住多少财富？

前阵子，体坛名将孔令辉和影视明星马苏结束了“11年的爱情长跑”，最终以分手收场，“小三插足”成为各家媒体推测好姻缘破裂的重要原因，一时讨论如火如荼。反应迅速的保险公司顺势强力推出“防小三险”，一时间赚足了眼球。防近视险、婚礼司仪险等另类保险也一跃而上，跪求关注。平安财险高级顾问对此进行了解读。

防小三险：披着“婚姻”外衣的寿险

据了解，防小三险的投保人必须是丈夫，受益人必须是妻子，最低缴费额是每年3000元，夫妻双方约定好保单的权益划分比例分别为60%、80%、100%三个档次，相对应的是妻子在退保、减保、部分领取时获得权益的份额。在保险合同的条款保护下，如果夫妇在投保后婚姻破裂，妻子一方将至少获得60%的相应权益，最高可达100%。

【专家解读】“防小三险”其实就是一个披着“婚姻”外衣的寿险产品，或者接近于一份意外、健康以及具有理财功能的传统保单。为妻子购买这样的保险表达责任感，是一种商业行为。不过，仅靠一份保险对于稳定婚姻来说是远远不够的。它不能防止“小三”的出现，只是在婚姻产生危机时，最大限度地保护在婚姻中处于相对弱势的女性。

近视眼险：一次性缴费的储蓄寿险

近视眼险的投保规则是：如果被保险人投保时视力达到5.2，一旦25周岁后的视力低于5.0，保险公司就会100%赔付。记者算了一笔账，以一名10岁男孩投保为例，他需一次性缴费6174元，如果25周岁时被检测出视力低于5.0，则可以找保险公司赔偿1万元。

【专家解读】“近视眼险”其实是一种一次性缴费的储

蓄寿险，增加了一些特定的保障内容，比如说投保人由于眼睛近视去做视力矫正手术，如果出现了失明、手术失败等情况，保险公司会进行理赔。另外，近视眼险并非分红险，如果用6174元放在银行定期储蓄，那15年后本金和利息之和可能还超过了投保保额。

婚礼保险：新娘皮肤过敏都能理赔

市民王小姐告诉记者，她在选择婚庆公司时，就要求婚庆公司代为购买了一份婚礼险，理赔范围包括婚车迟到、司仪说错话、化妆品导致新娘皮肤过敏、摄影师失职导致照片和摄像出错等意外事件。

记者了解到，目前市面上推出的婚礼保险包括三种，除了王小姐购买的对婚庆本身进行保障的婚庆险以外，还有对婚宴进行保障的婚宴责任险，如果宾客因为婚宴出现食物中毒就可以理赔。另外还有针对水下婚礼、热气球婚礼等特殊婚礼的婚礼意外险。

【专家解读】婚礼保险可以从财险和寿险两个方面来投保，其中财险的部分更为另类，新人甚至可以花百元左右的保费对婚礼地毯是不是干净、餐具是不是齐备进行保障，如果出现了差错，都可以由保险公司进行理赔。这样的保险属于短期投保的险种，针对性强，保费非常低，但却可以提供较大范围的保障。

现代快报记者 陈孔萍 实习生 盛倩倩

资讯速递

南京银行“鑫梅花”财富管理中心成立一周年 即刻添加微信 助您轻松理财

2013年9月8日，南京银行“鑫梅花”财富管理中心将迎来一周年生辰，一年创业，一年奋斗，一年耕耘，一年成长，南京银行财富管理业务取得了良好的成绩。

“鑫梅花”财富管理，以“财富加、家天下”为核心，兼顾财富增长与家庭尊崇，从事业到生活，全方位多角度精心呵护，得到了客户的一致认可，品牌影响力与市场竞争力也在不断提升。一年来，财富中心为财富客户举办个性化的“尊享逸家”、“健康壹家”、“乐活怡家”和“成长益家”系列沙龙活动50余场，内容涵盖健康养生、艺术收藏、休闲旅游等。并荣获《理财周报》评选的“2012中国最佳银行财富管理品牌奖”。

为了更好地回馈广大客户，财富中心在周年庆当天(9月8日)在南京银行总行四楼报告厅举办“经营幸福，享受

人生”——《通往幸福之路》主题讲座，现场分享幸福经营心得。周年庆系列专享理财产品也在各

网点滚动发售，同时举办主题摄影、高端海钓、幸福课堂、高尔夫比赛等活动，分享一年来获得的成功与喜悦。

此外，“南京银行鑫梅花财富管理”官方微信平台也已上线，只需登录微信公众平台，搜索添加即可。成功关注后，每日会向您推送最实用最具参考价值的财富资讯，助您在理财中轻松获得先机。

现代快报记者 陈孔萍



光大银行小微企业服务季

“政采快贷”：小微贷款快速通道

借助光大银行的“政采快贷”产品，小微企业又多了条办理迅捷的贷款通道。

2012年底，光大银行针对中标政府采购小微供应商的贷款需求，开发出“政采快贷”。产品设计之初，即按照标准化贷款产品的原则，精简申请资料；内部协调各部门间的关系，优化贷款全流程。据了解，如果资料齐全，小微供应商中标政府采购后，从提出申请到拿到贷款，3日内即可完成。

除了办理快速，“政采快贷”融资成本也较低。中标小微供应商只需在政府采购合同中，约定财政支付资金回款至光大银行指定账户，光大银行即可通过现金流管控等手段和方式，为中标小微供应商提供贷款支持，有效缓解小微企业融资贵、融资难问题。

光大银行相关业务人士表示，“政采快贷”快速、担保方式创新等优势特征，是提升小微客户服务水平和市场竞争能力的重要手段；作为政府采购融资业务的先行者，光大银行大力发展“政采快贷”，不仅着眼于金融企业自身发展需要，更是通过积极响应和贯彻国家扶持小微企业的政策，实现政府采购活动中金融机构应尽的社会责任。

(徐学谦)



太平恒赢两全保险(分红型)上市

近日，太平人寿将面向全国推出一款保至88周岁的长期保险理财产品——太平恒赢两全保险(分红型)。该产品包括高现金价值、高贷款比例、特别保险金、递增式生存金及祝寿金等诸多优势，并有多种长短期保险费缴付选择。

近年来，保单贷款已成为不少保险用户实现资金灵活周转的一个重要途径。一般保险产品的保单贷款最高额度为现金价值净额的90%，而“恒赢”将此比例提升至了95%，充分保证了客户资产的灵活机动。此外，在保单犹豫期后，“恒赢”客户即可办理保单贷款，而市场上很多保险产品通常都要求交费满两年后才能办理保单贷款。

不仅如此，客户交费期满时，公司返还50%保额作为特别保险金，客户可以即时领取，也可畅享累积生息下的复利增值。而递增式生存金则是指从第三个保单周年日开始，到65周岁保单周年日前，客户每两年可领取10%保额的生存金；而在65周岁保单周年日后至88周岁期间，生存金可一年一领，且领取比例提升至保额的20%。至客户88周岁满期时，客户还会获得满期祝寿金，包含所缴纳的全部“恒赢”产品保费以及分红。

通讯员 魏爱玉 现代快报记者 谭明村

华夏理财之星

以资产配置实现财富增值

刘明汕是华夏银行水西门支行理财经理，AFP金融理财师，具有黄金交易、基金销售、保险从业等资格，多次取得华夏银行南京分行“服务明星”、“华夏理财之星”、“先进个人”等荣誉称号。

刘明汕从事个人理财业务已有7年，目前维护贵宾客户约500位，管理总资产2.8亿，2013年以来共销售理财产品3.5亿，为高端客户制定财富规划共计26份，涉及众多投资产品。

“以客户为中心”是刘明汕一直秉持的服务准则，她在向客户推荐银行理财产品的同时，也介绍一揽子金融配置方案，帮助客户获得更高的综合收益。

刘明汕一直认为周到细致是服务好客户的关键。某次，一位客户向刘明汕倾诉自己购买的数只投资产品的收益情况不理想，甚至低于CPI的增长速度。刘明汕让客户留下购买的投资产品信息。第二天，她就将一份完整的分析资料交给了客户，为客户详细分析了近期市场的运行趋势，并提出相关操作建议和资产配置方案。在专业的数据分析面前，客户立刻采纳了刘明汕的建议，并要求她为自己做了一份完整的财富管理规划，目前该客户在水西门支行的资产已有数百万元。

(王乔)